



**PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS CORAÇÕES**  
“TERRA DO REI PELÉ”

Secretaria Municipal de Governo  
Departamento de Licitação

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Três Corações torna pública a retificação do **Edital do Credenciamento n.º0001/2020**, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS/ PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS BANCÁRIOS**.

1. O termo FEBREARAN deve ser substituído por **FEBRABAN** no Preâmbulo e Objeto do Credenciamento, assim como em outras partes que possa aparecer.
2. **Retifica-se o item 4.1 do Edital passando a ter a seguinte redação:**

2.1. Para o recebimento das guias, apontadas no certame, os bancos devem prestar o serviço, **podendo** utilizar eios eletrônicos, guichê de caixa, caixas eletrônicos, autoatendimento, correspondentes bancários, lotéricas, bancos postais, dentre outros.

Três Corações, 25 de agosto de 2020.

**Alzira Araujo de Oliveira**  
**Pregoeira**